

Большой политический и трудовой патриот в эти дни гордо труменим колхозов и совхозов нашего района. Они гордо сражаются за построение в жизни и развитии колхозного (1968 года) Плана ЦК КПСС и стремятся новыми успехами встретить столетие со дня рождения В. И. Ленина.

В течение во всех колхозах уже прошли отчетные и отчетно-выборные собрания, а в совхозах — балансово-кассиски, на которых хлеборобы и животноводы поделили итоги работы в минувшем году и вскрыли немало неиспользуемых еще резервов производства.

Хайтинская района за 1968 год значительно увеличили производство картофеля, зерна, молока. На производстве мяса возросла на 4 процента, хотя продажи государству 2136 центов мяса, 192 процента и лозы. А мясные и рыбные продукты мяса 2450 тонн, значительно больше, чем когда-либо прежде.

Есть ли резервы для выполнения данного Рядом сейчас есть. О нем неоднократно говорили на совещаниях районных советов сельского хозяйства и специалистов, на пленумах райкома КПСС и сессиях райисполкома.

Отличаясь на примерах колхозов «Большинство» и «Вперед», совхозов «Горняки» и «Звезда Труда», нам важно организовать и «двухдневный» колхозная курорта рогатого скота, мякучу, «добить» этот метод самим хозяйствам и государству в целом.

Ставится задача на текущий год, то минимумо сократить падеж телят, поросят и овец, обеспечить молочному хозяйству нормальные и содержание и закупку у населения на ферме 600 телят.

Идет март. В хозяйствах рабочих и служащих эти нормы еще реализуются, и руководители колхозов и совхозов важно заключить договоры на закупку телят.

Начальные забойные хозяйства приступили к делу. 25 телят и 1 мякучу приобрели в хозяйствах рабочих и служащих колхоза «Вперед», ведут эту работу сельхозартель «Большинство», «40 лет Октября». А другие?

Большинство руководителей колхозов очень важно относится к такому серьезному делу. На днях отчетно-выборные собрания состоялось в колхозе «Ура» и комхозах колхозников этого колхоза по проделке 391 центов мяса, а мякучу деловит будет 457 центов, на 66 центов больше. Но за счет чего будет выполнен план, никто не сказал.

На 63 центов больше приростного доминирует скота скота илхоз «Нравский Район». Руководители его «кормят» голову над тем, как реализовать задумку. Ни закупить телят у населения не является. Между тем и комхозах колхозников этого колхоза скота имеется 345 коров. Так сильно бы молокодня можно было дополнительно получить на откорм, если закупить такую половину тарнохозяйства телят?

Наличие возможности имеется и у других хозяйств.

Успешное осуществление намеченных планов и социалистических обязательств, принятых на четвертый год пятилетия, не может быть заведомо отнесены партийных организаций.

Партиорганизация обязана широко распространять положительный опыт, усилить гласность соревнования животноводов, повысить спрос с руководителей хозяйства и специалистов за создание денеж работником ферм условий для высокопроизводительного труда.

Нарядная полевая скота, сверхурочная работу на полях фермы, труменим скот создает предпосылки для нового подъема производства животноводческой продукции и успешного выполнения заданий пятилетия.

Позор китайским провокаторам!

Провокационные действия китайских властей на советско-китайской границе вызывают глубокое возмущение всех советских людей.

В приграничье, в совхозах и колхозах нашего района проходят многочисленные митинги, участники которых клеймят позором китайских провокаторов.

Аноним. Выступивший на митинге директор стеклозавода им. П. Павлова тов. Шиндлер заявил:

— Это бандитское злодеяние на территории нашей страны — великая провокация. Мы полностью поддерживаем внешнею политику Советского правительства и требуем от ленивских властей положить конец провокации.

Советы и Государство. Работы стеклозавода собрались на митинг,

чтобы выразить свой протест против грубого нарушения Советской Государственной границы китайскими вооруженным отрядом.

Китайские власти еще раз показали свое подлинное лицо — расхолаживая и реакционерно-действующих на руки империалистическая — сказал рабочий Смыслов.

Провокация на границе — это не только антигосударственной политики маоизмской власти.

Малолетним Иванова. С чувством, полному возмущения и негодования, труменим этого злодея геноцида и преступления китайских властей.

Апронев В. С. Свиридова, выступив на митинге, сказала:

— Провокация на границе — это не только антигосударственной полностью разоблачить враждебное отношение властей к советскому народу.

Орган Гусь-Хрустальных городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза,

РЕАЛИЗАЦИЯ ИДЕТ УСПЕШНО

Добрым путем поступают с производством предприятий города. Хорони реализуется и фиделит колхозов и предприятий. Стокеламы план выпуска товарной продукции выполнен на 100 процентов, а по реализации — на 102,4. Успешно в итешнем месяце отгружен заказанным различные изделия на 27 тысяч рублей больше, чем было предусмотрено заданием. А всего с начала года реализовано продукции сверх плана на 42 тысячи рублей.



Большим спросом пользуются продукция завода Трудового Красного Знамени завода им. Дерябинского. Коллектив предприятия реализовал в феврале автомобильное, инвентарное, оконное стекла и изделия на него на 17 тысяч рублей больше установленного.



Нельзя идти дела у арматурщиков. Задание фидела по выпуску товарной продукции выполнено на 100,4 процента. Реализовано регулирующей арматуры на 5,3 тысячи рублей больше плана. Коллектив завода «Красный Пролетар» борется за выполнение обязательств в честь юбилея Ильича.

городского и районного комитетов Коммунистической городского и районного Советов депутатов трудящихся

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ Высокое доверие

В актовом зале ствольного техникума состоялась встреча избирателей с кандидатами в депутаты областного Совета депутатов трудящихся Гусь-Хрустальных городского и районного Советов депутатов трудящихся И. Ф. Литвиновым, Э. М. Калачниковым, В. А. Шабаловым, В. Д. Сосновым, Г. Ф. Малышиным, Р. М. Калашниковым, М. В. Государовым, И. Ф. Сидоровым, М. И. Крыловой, Н. С. Трушиной, И. Т. Грабовым, Э. А. Гривуновым.

Довверено лично по 51 избирательному округу по выборам в областной Совет Г. М. Моини дал высокую оценку деятельности кандидата в депутаты областного Совета Гавриила Петровича Чернушова, являющегося собой пример весьма деятельного партийного руководителя, при участии которого наши город сельхозартель имеет пяти летнюю, как в области промышленного производства, а так же культуры и благоустройства. Он выражает уверенность в том, что кандидат в депутаты областного Совета доверенный призвал избирателей активно участвовать в процессе выборов, а так же культуры и благоустройства. Он выражает уверенность в том, что кандидат в депутаты областного Совета Г. П. Чернушов является избирателями на перспективу развития города, о дальнейшей успешной реализации планового производства, жилищного строительства, культуры, промышленности. Речь шла о строительстве шумных аэродромов.

Избиратели Н. Г. Корсакина и Люба Ильичина горячо поддержали тов. Моина. В этом выступлении заслужили имя Н. Т. Вершинин, В. И. Разуваев, В. П. Бороборь.

В. П. Паросов, которые позитивно характеризовали кандидатов в их округах как кандидатов в депутаты городского Совета и призывают 10 марта дружно пригласить их на выборы.

Вступивший на встречу избиратель М. В. Кариев называет кандидатов в депутаты, в случае их избрания в Совет, не отнимать от тех, кто послан был в органы власти, всегда сохраняя чуждость и уважение к людям и заботу о них.

Затем Г. П. Чернушов и И. Ф. Литвинов (последний от имени присутствующих адресовал кандидатам в депутаты городского Совета) горячо благодарят избирателей за оказанное им доверие и выказан, что в случае избрания их в Совете они не позволят сил на осуществление своих депутатских обязанностей — слушают мнения трудящихся, делают им свою высокую честь. Первый кандидат в депутаты областного Совета Г. П. Чернушов в своем выступлении отметил, что кандидат избирателями о перспективе развития города, о дальнейшей успешной реализации планового производства, жилищного строительства, культуры, промышленности. Речь шла о строительстве шумных аэродромов.

В заключение избиратели громко приветствовали самостоятельность.

П. ПАВЛОВ.

Наказы избирателей

Многолюдно было на днях в клубе поселка Иваново. Работники в служебные, инженерно-технические работники, интеллигенция, пенсионеры в доверительном приняли на встречу с кандидатом в депутаты областного Совета по 123 избирательному округу Н. И. Баскаковым Ивановой Баскаковой.

Довверено лично В. Кариева ознакомилась с программой кандидата от поселка до деревни Арсамыи.

Поблизившись к трибуну селась заведующая В. Потанино сказала: «И лично тов. Баскакову, вы как хорошему производственнику, авторитетному общественнику. Недалеко ей успехов в выполнении депутатских обязанностей и одновременно от избирателей.

Поблизившись к трибуну селась заведующая В. Потанино сказала: «И лично тов. Баскакову, вы как хорошему производственнику, авторитетному общественнику. Недалеко ей успехов в выполнении депутатских обязанностей и одновременно от избирателей.

Представитель стеклозавода

Доброй традицией стало в наши выборы встречаться с кандидатами. Вот и на этот раз в Красносельском клубе собрались избиратели, чтобы узнать биографию своего представителя в областной Совет, дать ему наказ, пожелания. Берет слово заведующая заводом В. А. Баскакова.

Она рассказывает о жизненном пути Нины Ивановны Баскаковой, контролер-сортировщице зернового дела ствольного завода, Калинин. Труженица 123 избирательного округа выдвинула на кандидатом в депутаты областного Совета.

Затем перед собравшимися выступила Н. И. Баскакова. Нина Ивановна тогда подытожила программу своей программы и сказала: «Я уверена, что с честью оправдаю высокое мнение избирателей народа.

И. МАЛНОВ.

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ

Н. НИКОНОВ, секретарь района КПСС

У советских людей есть хорошая традиция, начиная год, намечать итоги, намечать вые рубежи. Труженники Гусь-Хрустального района есть, о чем свидетельствуют следующие данные: промышленность района достигла в 1967 году следующих показателей: в сравнении с тем же периодом в третьем квартале 1967 года:

20 декабря завершено по договору выполнение плана годового выпуска продукции на один миллиард триста тысяч рублей. Рост реализации в 1967 году составил 4,3 процента. В целях выполнения задания по основным технико-экономическим показателям. Из 21 промышленного предприятия с реальными не справилось только одно — Гусь-Хрустальский горнообогатительный комбинат.

Наличие индустриальных заводов, обладающих мощью и ресурсами, является основой для развития промышленности. Мы стремимся к тому, чтобы в каждом из них создавались условия для повышения среднего уровня культуры и квалификации кадров.

Министерство лесного хозяйства РСФСР и ЦК профсоюзной организации в целях повышения культуры и квалификации кадров в целях совершенствования в черном металлургии удостоен почетного звания Героя Социалистического Труда.

В районе много видов промышленного производства, но только шесть достигают выезда продукции за пределы своего коллектива. Это лесозаготовительное предприятие им. М. Давыдова, швейная фабрика им. В. С. Попова, электростанция В. Е. Поросенок, завод черной металлургии им. Таскина, завод В. И. Литвинова, текстильная фабрика мастеров алмазников В. В. Павлова (Имидж) и ситов фабрика.

В прошлом году на промышленно-предприятий района выведено 104 организации, технических мероприятий, модернизировано 60 единиц оборудования, установлено 625 логических работ конструкторских знаний. Проведена большая работа по обобщению ассортимента изделий.

Бесспорно вклад в технический прогресс вносит изобретателя и рационализаторы. Имидж в выдано 629 предложений с экономическим эффектом 377,1 тысячи рублей. По итогам конкурса, проведенного в рамках «Взгляд в будущее», лучшим признано предложение умельца завода им. Ходяковского О. В. А. Мазур, В. С. Иванова, В. М. Свиридова. Их инициатива «Механизация схемы стесания древесины с оположив машины совместно с маломощной издольной автоматизированной лентой по выработке прессованной древесины механическим способом. Главные изобретатели и перестановка издольной производственной линии. Экономия от внедрения предложения составила более 23 тысяч рублей».

Многие достигли трудовых рекордов, однако усвоившиеся достигнутые успехи. Нерешенных задач еще немало. Итого истинных трех лет пятилетки показала, что стремительные темпы роста объема промышленной продукции по плану составили 7,7 процента. А ежегодный прирост выпуска промышленной продукции, предусмотренный директивами XXII съезда партии, должен быть в 8-9,4 процента. Истинное значение приобретает борьба за увеличение темпов промышленного производства, за повышение производительности труда во всех отраслях народного хозяйства.

Промышленность района с производственных фондов, объемов производственного назначения задачи не справилась. В частности, в третьем квартале 1967 года по темпам реализации задания по выполнению плана в 637 тысяч рублей.

Программа реализации в третьем квартале истекшего года была сорвана. Это говорит о том, что в промышленности выполняются задания по выполнению работ не ритмично. И это в первую очередь относится к выполнению заданий им. Ходяковского О. В. А. Мазур, им. Свиридова, Мазинского торфоразработчика.

Внедренный горнообогатительный комбинат (Директор тов. Потапов) в прошлом году издала стране формозовую технику на 290 тысяч рублей. Руководителем производственного предприятия необходимо принять все меры, чтобы выплата создавалась по плану.

Внедренная механизация производственных процессов помогает по-прежнему в развитии культуры труда. Однако отдельные руководители и партийные организации в ряде случаев пренебрегают задачами технического прогресса. Руководители предприятий района остаются незнакомыми с возможностями, которыми обладают местные предприятия.

В каждом году приходится укреплять дисциплину и трудовую этику, намечающуюся.

Важнейшей задачей является повышение культуры труда, укрепление трудовой дисциплины и повышение дисциплины и трудовой этики, намечающуюся.

Важнейшей задачей является повышение культуры труда, укрепление трудовой дисциплины и повышение дисциплины и трудовой этики, намечающуюся.

В составлении планов на организации труда организуется отделеми руководства, программами, а также, ни на одном предприятии района не достигнута программа, планов ИТОБ, в котором бы указывалось, как конкретизируются производственные, основные и оборотные средства, обеспечение качества продукции, повышение культуры механизации и автоматизации.

Разработка планов ИТОБ и внедрение проектов основных производственных заданий в них должны принимать участие все специалисты, участвующие в процессе производства. План на организацию труда — это план ИТОБ, в котором бы указывалось, как конкретизируются производственные, основные и оборотные средства, обеспечение качества продукции, повышение культуры механизации и автоматизации.

Выполнение государственных планов по производству продукции в промышленности зависит от успешности выполнения производственного задания, от качества строительства, от ввода в действие основных

и на других предприятиях. Труженники промышленных предприятий района оказывают помощь колхозам и совхозам. Впервые шестнадцать семей стали постоянной частью деятельности большинства предприятий. Руководители и работники выезжают в подпольные колхозы.

Большую помощь колхозу «Светлый» оказывает коллектив Гусевского лесхоза. В 1963 году в этом хозяйстве с помощью шефов построены гараж, выделены техника для проведения сельскохозяйственных работ, выкопан колодезь на полях. Годовая выручка от продажи зерна, шерсти составляет 60 тысяч рублей. Рабочими лесхоза в колхозе убрано 60 га картофеля.

Коллектив стезевовазов им. Володарского «Нарное Охо», им. Свиридова, Кураторского лесхоза также оказывает помощь колхозам. Необходимо последовательно уделять внимание выполнению намеченных обязательств.

К большому сожалению, некоторые руководители промышленных предприятий недооценивают значение этой работы. Сильно в разном направлении работают шефские помощи — существуют те, которые не контролируют работу, другие же делают хорошие. Например, шеф колхоза «Путь к коммунизму» Успенский, который в год — заготовил урожай картофеля. Да и тому же шефированию и шефской помощи.

Сейчас главная задача в оказании шефской помощи — подготовка к осенне-зимней работе. Немало придется познакомиться с производственными объектами в колхозах, по благоустройству их, оказанию помощи в проведении работ и уборочных работ.

В четкой работе пятилетки перед труженниками промышленности района стоит большое задание. И борьба с ними с честью справиться и больше работы доставлять в трудные времена. Необходимо последовательно уделять внимание выполнению намеченных обязательств.

СВЕДЕНИЯ

по плану вывоза от коровы в хозяйствах района на 1 партию в период грабежа (в килограммах).

В первой грабе — вывозилие хозяйства, во второй — партия молока за два месяца с. г., в третьей — плюс, минус по соответствующему периоду прошлого года, в четвертой — разница молока (в процентах).

Совхозы	478	+ 47	70
«Земля Труда»	357	+ 100	82
«Гусевский»	251	+ 58	54
«Лесновский»	594	+ 21	82
Колхозы	445	+ 22	74
им. 10 годовщины Октября	440	+ 170	86
«Вольный»	435	+ 22	86
«Крысят Звезда»	368	+ 149	66
им. Володарского	340	+ 14	54
«Красный Родник»	333	+ 81	52
«Победа»	331	+ 27	62
«Звезда Советов»	301	+ 27	62
«Рассвет»	317	+ 42	67
«Вперед»	297	+ 17	62
«Путь к коммунизму»	297	+ 17	62
«Искра»	269	+ 2	52
им. XXII съезда КПСС	259	+ 69	63
«Буревестник»	259	+ 85	66
«Искра» Профтехшкола	240	+ 38	60
«Лампочка Ильича»	241	+ 37	47
«Заря»	171	+ 19	45
«Светлый»	159	+ 15	36
им. Надымова	152	—	20
«Искра Ленина»	132	—	8
им. Фрузе	82	—	48

Цифры шестой столбца означают содержание смеси. За исключением хозяйства А. Н. Волкова и на дополнительные трудности, на болоте «Вперед» вывозили смеси молока от каждой коровы, а в целом по колхозу — по 314 килограммов.

Во шестой столбце указаны в том числе в 40 лет хозяйства им. Кавина, им. Лямпочка Ильича, у доли не производится, специализация скотоводческих хозяйств. Хотя в этом же хозяйстве, руководителем которого является А. Н. Волков, в настоящее время задания. С. В. Руда от него зависели, чтобы вывозили в колхозы по 490 килограммов молока.

НА СНИМКЕ группа передового производства района (слева направо): П. П. Мельников — министр комбината бригады Мельникова торфоразработчика им. Ходяковского стезевовазов Тасинского.

